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Guvernul României falimentează administraţiile locale non-PDL
Urmare a faptului că Direcţia Generală a Finanţelor Publice (DGFP) Vrancea a alocat primăriei, în 2010, sume pentru echilibrarea bugetului de doar 100.000 lei, în timp ce primării comunale PDL au primit sume de câteva ori mai mari precum: Păuneşti - 1,29 milioane lei, Ţifeşti - 847.000 lei sau Suraia - 898.000 lei, primarul oraşului Panciu a făcut demersuri pentru suplimentarea acestor fonduri.

Într-o adresă oficială trimisă, luni 7 iunie 2010, către Direcţia Generală de Finanţe Publice Vrancea şi către Instituţia Prefectului, primarul Ion Petre îi informează pe cei care reprezintă Guvernul României în teritoriu că Primăria Panciu îşi va închide uşile de la 1 august dacă nu va primi sumele de bani necesare pentru activitatea curentă a instituţiei. 

În documentul adresat reprezentanţilor Guvernului, Primăria Panciu arată că pentru funcţionarea instituţiei, până la finele acestui an, ar mai fi nevoie de 1.385.000 lei. Cu aceste sume de bani, Primăria Panciu ar plăti indemnizaţiile însoţitorilor persoanelor cu handicap şi indemnizaţiile asistenţilor personali (175.000 lei); ar asigura funcţionarea grădiniţelor, şcolilor şi liceelor din oraş (75.000 lei); ar plăti Combustibilul Lichid Uşor (CLU) consumat de Spitalul Panciu în iarna 2009-2010 (180.000 lei); ar plăti Combustibilul Lichid Uşor (CLU) consumat pentru încălzirea, în iarna 2009-2010, a sălilor de clasă la Liceul Ioan Slavici Panciu, Şcoala de Arte şi Meserii Panciu, Grădiniţa nr. 1 Panciu, Centrul de reabilitare Persoane cu Handicap Panciu şi alte cinci şcoli şi grădiniţe din cartierele oraşului (275.000 lei) şi, nu în ultimul rând, ar asigura plata salariilor personalului din Primăria Panciu şi ar asigura plata contribuţiilor către bugetul statului aferente salariilor personalului administraţiei locale pentru lunile aprilie şi mai 2010 (680.000 lei).

Conştient de faptul că bugetul oraşului Panciu nu poate asigura dezvoltarea spre care aspiră cetăţenii, primarul Ion Petre a canalizat munca echipei pe care o conduce către atragerea de fonduri europene. În acest moment, la nivelul Primăriei Panciu există un număr de 34 de proiecte europene depuse pentru obţinerea finanţării. Unele dintre aceste proiecte au obţinut avizul favorabil al autorităţilor intermediare de evaluare a proiectelor, aşteptându-se încheierea contractelor, în vederea finanţării.

Pentru toate aceste proiecte care îşi propun: reabilitarea Liceului „Ioan Slavici”, reabilitarea unor străzi din oraş, conservarea unor monumente existente la nivelul oraşului Panciu, printre care şi paraclisul subteran de la Mănăstirea „Brazi” etc, Primăria va trebui să aibă o contribuţie proprie de 2%. Alocaţiile bugetare ale Guvernului României nu vor permite nici măcar co-finanţarea acestor proiecte, astfel încât munca unei echipe care a reuşit să atragă fonduri europene în valoare de câteva zeci de milioane de Euro va fi falimentată de politica unui Guvern care nu susţine decât administraţiile PDL.

Pe acestă cale primarul Ion Petre doreşte să informeze că, din luna august, va recomanda însoţitorilor persoanelor cu handicap, asistenţilor personali, educatorilor, profesorilor, părinţilor din oraş şi cadrelor medicale din Panciu să picheteze Instituţia Prefectului şi Direcţia Generală a Finanţelor Publice Vrancea, singurele instituţii în măsură să poată determina actualul Guvern să suplimenteze alocaţiile bugetare ale Primăriei Panciu, în aşa fel încât instituţia să nu îşi închidă porţile, să continue să ofere servicii cetăţenilor şi, nu în ultimul rând, să implementeze proiectele europene declarate eligibile.

„Ar fi o ruşine de neimaginat pentru acest Guvern dacă nu va fi capabil să asigure fondurile necesare pentru implementarea proiectelor europene pentru care Primăria Panciu a depus atâtea eforturi. Proiectele care vizează reabilitări de licee, de străzi, de clădiri de patrimoniu nu sunt nici ale primarului Ion Petre, nici ale partidului pe care acesta îl reprezintă. Toate sunt proiecte ce vizează creşterea gradului de confort al cetăţenilor oraşului Panciu, cetăţeni ai României precum cei din Suraia, Ţifeşti sau Păuneşti”, crede primarul Ion Petre.
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