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Primăria oraşului Panciu informează că, în baza Ordinului 219/2010 a Ministerului Administraţiei şi Internelor, oraşului Panciu urmează să-i fie alocată suma de 2.213.000 lei bani destinaţi cofinanţării lucrărilor de investiţii în vederea reabilitării sistemelor centralizate de alimentare cu energie termică a localităţilor, conform Programului „Termoficare 2006-2015 căldură şi confort”.
Astfel, Primăria Panciu va avea posibilitatea să continue proiectul prin care doreşte să branşeze la energie termică cât mai multe locuinţe şi cât mai multe instituţii publice de pe raza oraşului.
„Lucrările vor fi demarate în cel mai scurt timp posibil. Vom racorda blocurile la un număr de cinci centrale termice, respectiv zonele centrale ale oraşului. De asemenea, vor fi racordate la energie termică Liceul „Ioan Slavici” şi Liceul Tehnologic”, a explicat primarul Ion Petre.

Acesta a spus că racordarea blocurilor şi instituţiilor publice la centralele termice reprezintă finalizarea primei etape din proiectul său de suflet.

„În 2008 am reuşit să aducem gazul în oraşul Panciu. Am racordat Panciul la civilizaţia europeană! În vara acestui an am reuşit să anvelopăm peste 45% din blocurile din oraş, iar în această toamnă continuăm procesul prin care păncenii vor deveni cetăţeni de primă mână ai acestui judeţ. Scopul meu este să fac din Panciu no. 1. Dacă cetăţenii vor avea apă caldă şi căldură în sistem centralizat cred că mi-am atins scopul”, este de părere primarul Ion Petre.
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