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Proiect de 2.038.325 lei pentru reconversie profesională
Primarul oraşului Panciu, domnul Ion Petre a semnat miercuri, 27 octombrie 2010, contractul de finanţare a proiectului „Calificare şi sprijin pentru o nouă şansă pe piaţa muncii”. Proiectul are o valoare de 2.038.325 lei şi este finanţat prin intermediul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.
Proiectul îşi propune ca obiectiv general facilitarea accesului pe piaţa muncii a persoanelor aflate în căutarea unui job, precum şi a şomerilor, prin includerea acestora în reale valenţe ocupaţionale.
Obiectivele specifice ale programului vizează creşterea ratei de ocupare la nivel local şi regional prin formarea unui număr cât mai mare de pănceni care să intre şi să rămână pe piaţa muncii.
Proiectul se va derula pe o perioadă de 10 luni, iar pe parcursul acestuia se vor organiza şase tipuri de cursuri de formare profesională, din care patru tipuri de cursuri de calificare şi două tipuri de cursuri de iniţiere pentru calificarea în profesia de administrator de pensiune şi în cea de viticultor.
Proiectul se adresează unui număr de 168 de persoane care urmează să primească certificare de reconversie profesională. Începând cu data de 1 noiembrie proiectul va fi implementat.
„În perioade de criză cred că trebuie să ne aplecăm şi mai tare asupra nevoilor oamenilor. Acesta este motivul pentru care specialiştii din cadrul Primăriei Panciu au scris acest proiect care vizează reconversia profesională a păncenilor care sunt în căutarea unui loc de muncă”, a explicat Ion Petre, primarul oraşului Panciu.
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