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22 martie 2010
Primăria Panciu a aderat la mişcarea „Săptămâna curăţeniei”
Primăria oraşului Panciu s-a alăturat iniţiativei Preşedintelui Consiliului Judeţean Vrancea, domnul Marian Oprişan şi, de pe data de 22 martie a demarat un amplu program de curăţenie în oraş în cadrul „Săptămânii Curăţeniei” (http://www.monitorulvn.ro/monitorul_de_vrancea-2-33712.htm).

Alături de Primăria oraşului Panciu la activităţile de igienizare şi de înfrumuseţare a oraşului iau parte elevi şi profesori de la Liceul tehnologic „Al. I. Cuza” Panciu.

Dorim să vă informăm că acţiunile din cadrul „Săptămânii Curăţeniei” au demarat la Panciu cu evenimente dedicate Zilei Mondiale a Apei, luni 22 martie fiind igienizat cursul pârâului Făulita care trece prin oraş.

Pe parcursul zilei de marţi, 23 martie, au fost igienizate spaţiile verzi din jurul liceului „Al.I. Cuza”, dar şi a tuturor şcolilor şi grădiniţelor din oraş, iar pe data de 24 martie a fost organizată o expoziţie de materiale reciclabile realizate de elevii claselor I-IV. Desfăşurată sub sloganul „Ce pot face două mâini dibace din materiale reciclabile”, expoziţia este găzduită de către liceu.
De asemenea, dorim să vă informăm că vineri, 25 martie, are loc la nivelul oraşului Panciu „Ecopatrula în acţiune! Luptăm pentru un oraş eco!” Această acţiune va fi organizată de Primăria Panciu, în colaborare cu elevii şi profesorii de la Liceul tehnic „AL. I. Cuza”, dar şi cu asociaţia non-guvernamentală „RECOLAMP”, ce are ca principal domeniu de activitate protecţia mediului.
Pentru detalii suplimentare vă rugăm să îl contactaţi pe viceprimarul oraşului Panciu, domnul Iulian Nica la telefonul: 0726390840
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