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Începând cu data de 15 ianuarie, Agenţia de Furnizare a Energiei Electrice Focşani a decis, în mod unilateral, să sisteze furnizarea energiei electrice pentru iluminatul public din oraşul Panciu pe motiv de neplata a facturilor.

De atunci Agenţia de Furnizare a Energiei Electrice Focşani a decis, tot unilateral, să reia furnizarea energiei electrice pentru iluminatul public în cadrul unui orar pe care doar dumnealor îl ştiu fără să existe nicio solicitare sau vreun contract între cele două părţi pentru furnizare şi, respectiv, plata curentului electric. Practic Agenţia de Furnizare a Energiei Electrice Focşani alege zone, cartiere şi perioade de timp în care să furnizare energie electrică pentru iluminatul public intenţionând, probabil, să factureze acest consum Primăriei Panciu (http://www.ziaruldevrancea.ro/index.php?articol=42252). 

Instituţia mai sus amintită a motivat întreruperea furnizării energiei electrice ca urmare a faptului că Primăria Panciu nu a plătit facturile restante, lucru pe care noi nu îl negăm. Întrebarea noastră este: dacă s-a decis sistarea iluminatului public de ce s-a reluat furnizarea acestuia într-un mod total arbitrar?
Un motiv există - „muşamalizarea” a zeci de mii de kW care sunt sustraşi din reţeaua naţională şi care, ulterior, fără nici un fel de control sunt facturaţi ca şi iluminat public către autorităţile locale. Iată un singur exemplu: în luna decembrie 2008 oraşul Panciu a consumat pentru iluminatul public 52.000 kW, iar într-o singură noaptea - pe data de 4 decembrie 2009 - Agenţia de Furnizare a Energiei Electrice Focşani a înregistrat, la Panciu, doar la un contor dintr-un cartier un consum de 90.000 kW. Deci, în noaptea de 4 decembrie 2009 s-a consumat energie electrica pentru iluminatul public mai mult decât toata luna decembrie a anului 2009. Pe această cale solicit autorităţilor statului - Parchet, Instituţia Prefectului, Ministerul Economiei şi Ministerul Administraţiei şi Internelor - să se autosesizeze şi să demareze o anchetă care să scoată la lumină adevărul în legătură cu facturarea energiei electrice de către Agenţia de Furnizare a Energiei Electrice Focşani.

În acelaşi timp dorim să informăm că Primăria Panciu va refuza să plătească orice factură de energie electrică eliberată după data de 15.01.2010.

Primăria Panciu doreşte realizarea unui contract ferm cu Agenţia de Furnizare a Energiei Electrice Focşani privind furnizarea de energie pentru iluminat în următoarele condiţii:

1. Citirea contorului din punctele de consum, proprietatea Primăriei Panciu, în prezenţa delegatului primăriei ca beneficiar şi plătitor al facturii;

2. Înlocuirea contorilor din punctele de consum în prezenta delegatului, în baza unui proces-verbal de expertiză tehnică;

3. Intervenţia în sistem şi în punctele de consum se va realiza numai în prezenţa delegatului primăriei;

4. Orarul de consum se va stabili de beneficiarul şi plătitorul facturii, respectiv Primăria oraşului Panciu.

Instituţia noastră va achita facturile de consum doar după îndeplinirea cumulativa a acestor condiţii prevăzute în viitorul contract de furnizare a energiei electrice pentru iluminatul public din oraş.

Mai dorim să informăm că Primăria Panciu a investit în iluminatul public, în 2007, reabilitând punctele de consum; modernizând 2,5 km de reţea de furnizare şi înlocuind 1.600 corpuri de iluminat. Această investiţie care se cifrează la câteva miliarde a fost concepută pentru ca cetăţenii oraşului Panciu să beneficieze de condiţii europene în urbea lor şi pentru a se simţi în siguranţă pe parcursul nopţii. Din păcate, din data de 15 ianuarie 2010, cetăţenii oraşului nu pot spune că mai trăiesc ca în Uniunea Europeană, iar la adăpostul întunericului este foarte posibil să apară şi acte de huliganism şi vandalism care nu vor mai putea fi controlate.

PRIMAR,

ION PETRE










