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Primăria Panciu realizează trei locuri de joacă

pentru copiii
Consecventă în încercarea de a ridica standardele serviciilor oferite cetăţenilor, Primăria Panciu a demarat, marţi 25 mai 2010, acţiunea de montare a trei locuri de joacă pentru copii (http://www.ziaruldevrancea.ro/index.php?articol=47396) .
Locurile de joacă sunt destinate unui număr de aproximativ 450 de copii, cu vârste cuprinse între 3-12 ani, şi vor fi montate în următoarele zone: Parcul de la Catedrala Sfânta Parascheva,  strada Ciprian Porumbescu şi strada Nicolae Titulescu, în spatele BRD şi BCR.
Cele trei locuri de joacă sunt compuse dintr-un topogan turn în formă hexagonală, cinci turnuri pătrate, două topogane tip tunel, două poduri fixe tip tunel, patru podele hexagonale înaltate, un panou de căţărare cu suporţi, panouri cu jocuri tematice, panouri cu traverse etc. Menţionăm faptul că toate cele trei locuri de joacă sunt prevăzute cu rampe de acces pentru copiii imobilizaţi în cărucioare. De asemenea, fiecare loc de joacă este prevăzut şi cu mai multe băncuţe şi măsuţe pentru ca părinţii care au venit cu copiii la joacă să poată să îi supravegheze pe aceştia.
Locurile de joacă pentru copii vin să completeze investiţiile derulate de Primărie în oraşul Panciu pentru realizarea de zone de agrement destinate pupulaţiei, respectiv reabilitarea Parcului  de la Catedrala Sfânta Parascheva, Parcului Central şi Parcului Persoanelor de Vârsta a III-a.

“Primăria Panciu a gândit un amplu proiect de reabilitare a zonelor verzi din oraş pentru a oferi tinerilor, adulţilor şi bătrânilor posibilitatea de a-şi petrece timpul liber într-un mod cât mai plăcut. În fiecare parc există câte o fântână arteziană funcţională şi tot mobilierul urban necesar unei astfel de zone. De condiţii la fel de bune se vor bucura, în maxim o săptămână, şi copiii din oraş care vor avea locuri de joacă la nivel european. Ambiţia noastră este să facem Panciu oraşul no. 1 din judeţ, în ceea ce priveşte calitatea vieţii şi serviciile oferite de administraţie cetăţenilor”, susţine Ion Petre, primarul oraşului Panciu.
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