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COMUNICAT DE PRESĂ
Oraşul Panciu – Oraş Oficial «Ora Pământului» 

Domnul Ion Petre – Primarul Oraşului Panciu, doreşte să informeze cetăţenii oraşului că pe data de 26 Martie 2011, între orele 20.30-21.30, iluminatul public din oraşul Panciu va fi oprit, ca urmare a participării oraşului nostru la acţiunea mondială “Ora pământului”.

În urma participării din ultimii 4 ani consecutivi la acest proiect, începând cu acest an, Oraşul Panciu a fost numit “Oraş Oficial Ora Pământului”.

În perioada în care în oraşul Panciu nu va funcţiona iluminatul public, siguranţa cetăţenilor va fi asigurată de Poliţie, Jandarmerie, dar şi de către patrule speciale ale Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă Panciu.

În oraşul Panciu manifestările dedicate acestui eveniment se desfăşoară la iniţiativa Primăriei Oraşului Panciu, în colaborare cu Liceul Tehnologic « Alexandru Ioan Cuza » şi Liceul Teoretic « Ioan Slavici », coordonatorul proiectului fiind profesorul Valeriu Brandrabur Jalbă.

Pe lângă stingerea iluminatului public stradal al oraşului Panciu în intervalul orar 20.30-21.30, vor mai fi organizate şi alte activităţi dedicate acestei manifestări conform programului ataşat prezentului comunicat de presă.
În acest an peste 5.000 de oraşe ale planetei şi peste 1,3 miliarde de oameni sunt aşteptaţi să participe la această manifestare. Mai multe detalii despre acest eveniment global puteţi găsi accesând pagina de internet: http://www.orapamantului.ro.
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