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Panciu, 6 decembrie 2011
Acord între Primăria Oraşului Panciu şi
SC Electrica Furnizare SA

În data de 5 decembrie 2011 a avut loc o întâlnire oficială între Primarul Oraşului Panciu, domnul Ion Petre şi Directorul General al SC Electrica Furnizare SA Bucureşti, domnul Mircea Pătrăşcoiu.
În cadrul întâlnirii Primarul Oraşului Panciu a solicitat aprobarea unui grafic de reeşalonare a datoriilor acumulate până la această dată de către Primăria Oraşului Panciu pentru contractele de furnizare a energiei electrice aferente iluminatului public al oraşului şi pentru sediul primăriei şi restul instituţiilor subordonate Primăriei Oraşului Panciu.
Graficul propus prevede achitarea tuturor datoriilor în valoare de aproximativ 980.000lei  în 24 de rate lunare egale. De asemnea, Primarul oraşului Panciu şi-a luat un angajament ferm ca pe lângă plata ratelor propuse prin graficul de reeşalonare, va face eforturi deosebite şi va achita şi facturile curente la energia electrică.
În urma discuţiilor şi negocierilor purtate, domnul  Director General  al SC Electrica Furnizare SA Bucureşti, a aprobat graficul de reeşalonare a datoriilor şi reluarea alimentării cu energie electrică a sistemului de iluminat public a oraşului Panciu, care a fost sistată încă din data de 28 noiembrie 2011.
Pe această cale primarul oraşului Panciu mulţumeşte conducerii SC Electrica Furnizare SA şi o asigura de o bună colaborare în relaţiile ulterioare, şi speră să nu mai apară lacune în comunicarea dintre cele două instituţii.
Biroul de Presă al Primăriei Oraşului Panciu
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