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Panciu, 7 decembrie 2011
Discurs Primar Ion Petre
Astăzi organizăm ultimul eveniment în cadrul Proiectului ”Servicii Eficiente și de Calitate pentru Cetățenii Orașului Panciu”. Prin intermediul acestui proiect finanțat de către Uniunea Europeană, Primăria Orașului Panciu a reușit să doteze Serviciul de Poliție Locală din localitate și, totodată, a reușit să îi formeze și să îi specializeze pe polițiștii locali.
Cu modestie vreau să vă informez că Panciu este singura localitate din România care a reușit să își doteze Serviciul de Poliție Locală prin intermediul unui proiect european.
Tot cu modestie vreau să vă spun că dotările Poliției Locale Panciu sunt unele de excepție, iar proiectele pe care le avem în derulare vor duce la o creștere a nivelului de dotări de care va dispune acest serviciu.
Atunci când am demarat acest proiect am identificat sloganul ”Siguranța ta, prioritatea Primăriei Panciu!” Astăzi, când acest proiect se află la final cred că putem spune că polițiștii locali din panciu se află, ca dotări, în elita României. Am achiziționat două autoturisme Dacia Duster prin intermediul acestui proiect, iar echipamenetle de comunicații și cele de intervenție sunt de ultimă generație.
Cu prilejul acestui eveniment lansăm și două manuale cu care polițiștii locali vor lucra zilnic. Este vorba despre ”Manualul Polițistului Local” și ”Proceduri Operaționale de Lucru”. Aceste două manuale reprezintă, practic, temelia muncii de polițist local și au fost realizate tot ca urmare a implementării ”Servicii Eficiente și de Calitate pentru Cetățenii Orașului Panciu”.
Mai devreme vorbeam despre faptul că ne-am propus ca, o dată implementat acest proiect, cetățenii din orașul panciu să se simtă în siguranță.
În acest sens, prin intermediul proiectului, toți polițiștii locali au urmat cursuri de specializare, cursuri care îi vor ajuta, de asemenea, în activitatea care urmează să o depună. De asemenea, zece polițiști locali au făcut un schimb de experiență în Franța, la Arbois unde au văzut cum funcționează Poliția Municipală, o poliție locală cu atribuții similare celor din România.
Și, pentru ca siguranța să devină o certitudine, nu doar un slogan, am gândit, la nivelul Orașului Panciu și un alt proiect european – PIDU – care are în componență și realizarea unui Centru de Monitorizare care va fi legat la un număr de 70 de camere de luat vederi, amplasate în oraș. Acest proiect va fi finalizat undeva la finele anului 2012.
Pașii legați de implementarea Proiectului ”Servicii Eficiente și de Calitate pentru Cetățenii Orașului Panciu” și etapele acestuia vă vor fi prezentate de managerul de proiect, viceprimarul Iulian Nica.
Vă mulțumesc,
Primar, Ion Petre
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